

Сегодня утром на трассе Сургут – Нефтеюганск произошла авария с участием четырех машин. Один человек в результате ДТП погиб, двое пострадали.

Авария случилась недалеко от поворота на Каменный Мыс, сообщает «СургутИнформТВ». Автомобиль «КИА Спортаж» двигался в сторону Сургута. На авто была летняя резина и во время обгона машину занесло — «КИА» врезалась в грузовик, идущий по встречной полосе.

Кроссовер сначала отбросило на ограждение дороги, а потом он зацепил двигавшуюся по соседней полосе «ДЭУ Нексия». После чего обе эти машины — «КИА» и «ДЭУ» буквально влетели в стоящую на обочине грузовую «ГАЗель».

По роковому стечению обстоятельств водитель и пассажир «ГАЗели» в это время меняли заднее колесо. Людей буквально зажало между машинами. От полученных травм водитель «ГАЗели», житель Екатеринбурга, скончался на месте. Его спутник с тяжелыми травмами доставлен в сургутскую травматологию. Остальные участники аварии серьезно не пострадали.

[СИА-ПРЕСС](#) сообщает:

По словам сотрудника пресс-службы ГИБДД Сургутского района, за данный момент в инспекцию обратились уже 12 человек с сообщениями о ДТП. Это в три раза больше, чем в обычные дни. Накануне в городе и районе был сильный снегопад, дороги обледенели, а дорожные службы еще не успели почистить трассы.

Видео "K-Inform":

Источники: [«СургутИнформТВ»](#) , [СИА-ПРЕСС](#)